AZ ERETTSEGI VIZSCGALAT TETELEI
A7 1894-95. ISKOLAI EV VEGEN.

ARAD.
Allami féredliskola.

Valamely mennyiség, pl. sebesség kezdet-értéke ¢; = 100 cm/sec; egy masik az idGvel aranyosan, pl. masodperc-
eznként 5 cm/sec-mal névekszik; mi lesz az egyideji értékek valtozo viszonyanak az értéke és mily gorbe vonal fejezi
ki e valtozas menetét, ha az id6t abscissdnak és a viszony megfelels értékeit ordindtaknak valasztjuk.

Valamely derékszogi sik-koordinata-rendszerben oly koordinata parokat valasztunk, melyek a tengellyel allando

(t = 100 em?) teriiletii derékszogi parallelogrammakat zarnak be. Mily vonalban fekszenek a parallelogrammaknak a
kezd6 ponttal szemben fekv cstcspontjai, és mik az igy nyert gérbének meghatarozo adatai?

Fényes Dezsé.

Kirdlyi fogymansium.
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Ha valamely tort szamlalojadhoz harom, a nevez§jéhez pedig 0t egységet adunk, akkor a tort értéke —; de ha a

szamlalot kilencz, a nevezdt pedig 6t egységgel nagyobbitjuk, akkor a tort eredeti értékének reciprok értékét kapjuk.
Mily nagy a tort szamlaloja és nevezgje?

Valamely egyenes henger &tmérgje 4,6 dm., magassaga b dm. Ezen hengerbél szabalyos nyolcz oldali oszlop vagando
ki 4gy, hogy az anyagveszteség a lehets legkisebb legyen. Mily stlya lesz a hasdbnak és a hulladéknak, ha az anyag
fajsilya 1, 825.

Mdaday Jdnos.

BAJA.
Kath. fogymnasium.
Megfejtendd a kovetkezd egyenlet:
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A Duna tuls6 partjan fekvs két helységnek (A és B) egymastol valo tavolsagat oly modon akarjuk meghatarozni,
hogy az innensd parton felvesziink két, egyméastol 450 m.-nyire fekvs (C és D) pontot s lemérjiik ezen szogeket:
ABC szig = 153°25'30"
ADB szdg = 138°8'15"
BCD szog = 120°40'10”
BCAszdog = 110°32'20”

Mily messze van a két helység egyméastol (toronytol toronyig szamitva)?
Vass Krizosztom.

BALAZSFALVA.

Romdn fégymnasium.
Nem ko6zolte.

BELENYES.

Gordg kath.fégymnasium.
Nem ko6zolte.

BESZTERCZE.

Ag. hitv. evang. fégymnasium.

Harom szadm geometriai haladvanyt alkot; Osszegiik 28, a kozépsd tag és két széls6 tag Osszegének szorzata 160.
Melyek e szamok?



Egy koczka koré egyenes korkipot irunk, melynek magassiga egyenlé a koczka élethosszanak kétszeresével és
melynek térfogata v = 904,32. A koczka felsé lapjan egy gomb fekszik, mely a kup-palastot érinti. Mekkora ama
gémbszelet térfogata, melyet a gdmbbdl az érintkezési kor sikja levag?

Silex Albert

BESZTERCZEBANYA.

Kir. kath.fogymnasium.
Hany ora alatt képes valamely munkat A, B és C gép egyiittesen elvégezni, ha A és B gép ugyanezen munkat 12
ora alatt végzi, B és C gép 20 ora alatt, A és C' gép 15 6ra alatt?

A haromszogben fekvs pont tavolsidga az a, b és ¢ oldalaktol a; = 14,98 m., by = 15 m, ¢; = 17 m. ay és by altal
bezart szog 106°15'36"”, by és c1 altal bezart szog 126°54’11". Kiszamitandok a haromszdg szogei és oldalai.
Marcsiss Janos.
(folytatjuk).



